

小老鼠摘苹果

一天,天气晴朗,小老鼠丁丁和当当扛着木板,兴高采烈地去悬崖边摘苹果。

它们来到悬崖边一看,哇!这里的苹果又大又红,像一个个小灯笼。小老鼠们馋得直流口水。于是,它们赶紧把木板架在悬崖上,可是,木板不够长,怎么办呢?丁丁灵机一动,说:“有了!当当,我去摘苹果,你在后面压住木板,好吗?”当当回答道:“好呀!不过,你要分点给我呦。”就这样,它们一拍即合。

丁丁小心翼翼地走到木板前头,它踮起脚,伸出双臂去摘苹果。突然它发现木板稍稍往下沉,丁丁紧张得大声喊:“压住,压住!”丁丁一用力,一个又大又红的苹果到手了。它把鼻子凑上去闻了闻:“真香呀!”当当见了羡慕极了,它快步上前,大声喊道:“快点给我!”

丁丁脚下一滑,木板直往下掉,两只老鼠失去了平衡,摔下了悬崖。苹果树仿佛也在嘲笑它们呢!

南通市海门区实验小学二(7)班 黄晨恭
指导老师 徐娟

山羊过桥

清晨,一切都像刚睡醒的样子,河水经过一夜的休息,流淌得更欢了。

有两只山羊来到了河边,白羊想去河对岸找小马玩,黑羊趁着天气晴朗,要去河对岸的山坡上采果子吃。这时,白羊看到了河对岸的黑羊,它赶忙把一只脚踏上独木桥,冲着黑羊说:“喂,我先上来的,请你下去!”黑羊听了,顿时火冒三丈,昂着头说:“我的个子比你大,应该让我先过。”就这样,它们你一言我一语,吵得不可开交。

突然,恼羞成怒的白羊向后退了几步,脚掌在地上摩擦了几下,低着头,弓着背,冲了过去。黑羊毫不示弱,也使出了绝招,后脚向后一蹬、头向前倾,竖起它那尖利的羊角,猛地向白羊顶去。它们你推我顶,鼻子里不停地喷出热气,嘴里还发出“咩咩”的响声。

就在这时,白羊脚下一滑、身子一晃,连同黑羊一起掉到了河里。

南通市海门区实验小学二(8)班 丁鑫玥
指导老师 施美丽

第一次做菜

今天,我和妈妈去超市买了三个又大又圆的西红柿。你猜我要干什么?

一到家,我迫不及待地打开水龙头,将西红柿洗干净。我左手拿刀,右手拿着西红柿,看着手中亮闪闪的刀,不由得紧张起来。妈妈在一旁微笑着鼓励我:“没事的,试试吧!”于是,我鼓起勇气,小心翼翼地将西红柿切成一小块一小块放入盘中。接下来该放糖了,妈妈拿来两个一模一样的罐子。我左看看右瞧瞧,看了半天也没看出哪个是糖,哪个是盐。要不,尝一口吧!我尝了一小口左边的罐子,“啊,好咸啊!”我大叫一声,立马喝了几口凉水。妈妈看着我这副狼狈样,在一旁笑得前仰后合。最后,我把右边罐子里的糖均匀地撒在西红柿上,一道糖拌西红柿就做好啦!

吃着这盘自己亲手做的糖拌西红柿,我心里开心极了!

南通市海门区实验小学二(8)班 董青泽
指导老师 施美丽

我的奶奶

我的奶奶是我的女神。高高的个子、笔挺的腰杆,奶奶走起路来轻快而潇洒,脸上时时洋溢着笑容。

我的奶奶退休以后迷上了种花,车库前的大

院子就是她的种花基地。院子里有月季、米兰、茶花、秋菊、夜来香,还有许多我叫不上名字的花,绚丽多姿、鲜艳迷人。每天奶奶都会拎着桶、拿着瓢,精心地给花儿们浇水。奶奶告诉我,大多数花要浇到盆底漏水为止,这样花儿喝饱水,才更明艳动人。

每当鲜花怒放时,也是奶奶最高兴的时候。她总是把一些老朋友、好邻居叫来,在院子里一边喝茶,一起欣赏她种的花儿。奶奶常说,种花不仅能陶冶情操,更能净化空气,它是一项环保工程哟!

每年我看着“花仙子”奶奶在花园里忙碌的身影,我特别佩服她。感谢我的女神奶奶给了我们一个童话般的小花园。

南通市海门区实验小学三(1)班 徐俊雄
指导老师 蔡利勤

我家的哆啦A梦

“外公,我的玩具坏了!”“收到,马上修好!”“外公,我的书包开线了!”“小事,马上OK!”外公就像哆啦A梦,没有他搞不定的事!

一日三餐不在话下,日常维修更是手到擒来。家里的地砖拱起来了,每次走过去都颤巍巍的。爸爸妈妈大眼瞪小眼,“凑合着吧!”妈妈一脸无奈。外公俯下身子敲了敲地砖,沉思了一会儿,“物业不管,我来管!放心!”

随后的几天里,外公忙碌坏了!网上买工具,工地上借黄沙、水泥,跑装修市场找瓷砖,和水泥、贴新砖,外公里里外外忙活了三天,瓷砖换好了,一下展现新颜!我在瓷砖上蹦跶着,叫着:“外公,外公真厉害!简直就是哆啦A梦嘛!”锃亮的瓷砖映衬着外公的笑容!

“外公,这个图画怎么画呀?”“外公,我的书柜装好了吗?”“外公……”我的外公,真是我家的哆啦A梦!

南通市海门区实验小学三(1)班 张翊萱
指导老师 蔡利勤

森林超市

天气晴朗、暖意融融,王子正踱着方步,在小河边散步。

“咦,前面是什么地方?”突然,王子发现河对岸有一间非常漂亮的小屋子,尖尖的屋顶,绛红色的屋面在阳光的照耀下格外醒目。屋檐上有一块牌匾,写着“森林超市”四个大字。

王子忍不住好奇心,一蹦一跳地走过小河,穿过树林,来到森林超市。王子兴高采烈地走进超市,里面的商品琳琅满目,有新鲜的水果、美味的糕点、还有艳丽的花朵……王子看得应接不暇。忽然,一阵动物的叫声传入王子耳中。王子急忙往前一步,转过柱子。“啊!”王子被眼前的景象惊呆了:前面有一排排的笼子,里面关着各种各样的动物,有垂头丧气的猴子,有羽毛艳丽的啄木鸟,还有无精打采的老虎……王子镇定心神,假装什么事都没有发生,挑选了一束玫瑰花,离开了森林超市。

王子离开超市后飞快地来到警察局,找到了局长,把刚才看到的情况都告诉了他。局长听了非常生气,集合了所有的警察,在王子的带领下,把森林超市封了,把超市里的小动物都解救了出来。那些可怜的动物在离开时都向王子投去了感激的目光,而可恶的超市老板呢,被关进了监狱。

王子回去把所有的事情告诉国王,国王急忙颁布法令:保护动物,人人有责。若有违反,严惩不贷。

南通市海门区实验小学三(1)班 张义涵
指导老师 蔡利勤

翠湖秋韵

深秋,我漫步翠湖边,领略其独特的秋韵之美。瞧,河岸边,小草已换上了黄灿灿的毛绒大衣,原先绿毯环绕的堤岸也跟着展露出秋颜。曾经风华正茂的柳树姑娘,依然挺立着深褐色的身姿,笑傲寒风、无所畏惧。那光秃秃的柳条儿,不时借着风儿的

力量挠一下湖水的痒痒,平静的湖面便漾起了一个个迷人酒窝。

往前走,映入眼帘的便是两个白色栅栏围起的小花坛。此时,菊花儿开得正艳,丝毫不比春日逊色。它们红的似火、粉的如霞、白的像雪、黄的赛金……像一个个小魔仙,变着法儿向人们展示自己的绚丽,风儿一吹花儿们翩翩起舞,顷刻间阵阵芬芳在空气中弥漫。

继续前行,便到了赏湖的绝佳之处——湖心亭。坐在亭间,我放眼望去,只见湖面布满了一片片莲叶,有土黄色,有紫褐色,还有带点青绿色的……虽不再是“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的景色,但那成片的莲叶却真实地在向我们诉说着它夏日的生机,秋日的沉寂。我捡一粒石子,扔入池中,“咯”的一声,马上溅起了一朵白色的水花。水珠溅在一旁的莲叶上,在阳光照耀下竟是如此闪亮、耀眼,莲叶也顿时光亮起来了……

待到夕阳西下之时,我一边恋恋不舍地往回走,一边不住地回味翠湖那别具一格的秋之韵。

南通市海门区实验小学三(1)班 陆陈琦
指导老师 蔡利勤

校园一角

“能追无尽景”,我就在这座非常美丽的校园里读书,最喜欢这里的紫藤长廊。

春姑娘来了,万物复苏,花儿长出了嫩叶,长廊上的紫藤也迫不及待地垂下了一朵朵、一串串紫色的小花。小花紫莹莹的,像一串串葡萄一样惹人喜爱。风儿一吹,一股淡淡的清香扑鼻而来,一群小蜜蜂和小蝴蝶争先恐后地在花丛中飞过来飞过去,把花蜜和春天的乐曲带进校园。我们常常在紫藤长廊下分享有趣的事情,快乐地玩游戏。

夏先生迈着有力的步伐来了,紫藤长廊上的花儿不见了,只留下那翠绿的叶子。那挤挤挨挨的叶子铺满了整个长廊,挡住了炙热的阳光,像遮天盖地的大伞,为我们带来了凉爽。同学们在紫藤长廊里嬉戏、看书一点儿也不觉得热。

年迈的秋奶奶来到了人间,一些紫藤叶已经变黄了,慢慢地从树上飘落下来,给大地铺上了一层金黄色的地毡。藤蔓上挂了一颗颗果实,它们像扁豆一样,毛茸茸的,好看极了。同学们拿着画笔,在这里画着秋天的丰收美景。

冬爷爷来了,紫藤上的叶子全部掉光了,只剩下弯弯曲曲的藤蔓,像一张张蜘蛛网,结得密密麻麻,同学们在这里打雪仗、堆雪人……

这就是我喜欢的校园一角——紫藤长廊。

南通市海门区实验小学三(2)班 李妙菡
指导老师 赵静

烤肉

夏日酷暑,我们去吃烤肉。当我坐到车里时,感觉自己仿佛要变成烤肉了。

终于到达烤肉店,爸爸点好了菜。不一会儿菜就上齐了,爸爸夹起一块牛肉放在烤盘上,只见牛肉不停地抖动着,像在跳舞,并伴随着“滋滋滋”的声音,仿佛参加一个小型音乐会。不一会儿,牛肉就化上了淡妆。我觉得很有趣,就夹了一片西葫芦放在牛肉上,像给牛肉敷上面膜,被西葫芦压在下面的牛肉使出吃奶的劲不停地抖动着,想把压迫它的西葫芦给掀翻到烤盘上去。这场面太有趣了。别问我是怎么知道这个好办法的,因为奶奶曾说过用这种办法,牛肉会以肉眼可见的速度变熟。接着,我帮西葫芦搬了家,让它和烤盘亲密接触,很快西葫芦也烤好了。

西葫芦经过牛肉的滋润更香了,口感更浓郁了,烤肉真好吃,特别自己烤的,特香!

南通市海门区实验小学三(2)班 王思祺
指导老师 赵静

南通市海门区实验小学
组稿老师 樊天昊